

**E L Ő T E R J E S Z T É S**  
**Szigetcsép Községi Önkormányzat**  
**Képviselő-testületének**  
**2023. július 14-i rendkívüli ülésére**

---

**Tárgy:** Védőnői feladatellátás átadása.

**Melléklet:** Megállapodás az ingatlan és ingó vagyon ingyenes használatáról és a használat során felmerülő költségek elszámolásáról és mellékletei; Feladat ellátási szerződés az iskola-egészségügyi védőnői ellátás nyújtásáról.

**Előterjesztő:** Tóthné Kriszt Judit polgármester

**Készítette:** Katona Éva jegyző

**Véleményezi:** Pénzügyi, Fejlesztési és Ügyrendi Bizottság

**Tisztelt Képviselő-testület! Tisztelt Bizottság!**

Mint arról már tájékoztattuk a Tisztelt Képviselő-testületet a költségvetés összeállításakor 2023. évben az egészségügyi alapellátás és a szerves részét képező védőnői szolgálat jelentős szervezeti átalakításon megy keresztül. A helyi önkormányzatok kötelező feladatként 2023. június 30-ig biztosítják a védőnői ellátást, ezt követően a feladat az irányító vármegyei intézményekhez kerül át.

Az egészségügyi alapellátásról szóló 2015. évi CXXIII. törvény július 1-jén hatályos rendelkezései szerint:

*„6/B. § (1) Az állam az egészségügyi alapellátás körében - a települési önkormányzattal együttműködésben - gondoskodik a védőnői ellátásról.*

*(2) A védőnői ellátás biztosításáért a Kormány által rendeletben kijelölt állami intézményfenntartó szerv - az irányító vármegyei intézmény útján - felelős azzal, hogy*

*a) az ellátás jogszabályban előírt tárgyi feltételeit az állam a települési önkormányzattal kötött megállapodás útján is biztosíthatja, és*

*b) a Kormány által rendeletben kijelölt állami intézményfenntartó szerv a települési önkormányzat részére tájékoztatásul megküldi a védőnői ellátás megszervezésével összefüggő, a személyi és a tárgyi feltételek biztosítására vonatkozó döntéseket. ”*

*„23. § (1) A települési önkormányzat által a védőnői ellátás biztosítása érdekében 2023. július 1-jét megelőzően kötött szerződés 2023. június 30-i zárónappal hatályát veszti.*

*(2) Az egészségügyi szolgálati jogviszonyban foglalkoztatott védőnő és a védőnői ellátás körében foglalkoztatott személy tekintetében a munkáltatói jogokat 2023. július 1-től az az irányító vármegyei intézmény gyakorolja, amely területileg illetékes az érintett védőnői körzet tekintetében. Az egészségügyi szolgálati jogviszonyban foglalkoztatott védőnő jogviszonyát a munkáltatói jogutódlás nem érinti, azt folyamatosnak kell tekinteni.*

*(3) A (2) bekezdés szerinti vármegyei intézmény 2023. július 1. napjával egészségügyi szolgálati jogviszonyt létesít azon védőnői feladatok ellátása érdekében, ahol 2023. július 1. napjától munkáltatói jogutódlás alapján a személyi feltételek nem biztosítottak. A jogviszony létesítésekor az adott körzetben 2023. június 30. napján a védőnői feladatokat nem egészségügyi szolgálati jogviszony keretében ellátó védőnőt előnyben kell részesíteni.*

*(4) A települési önkormányzat az általa 2023. június 30. napjáig biztosított védőnői ellátás finanszírozására jogosult.*

*(5) A települési önkormányzat 2023. július 1. napjával biztosítja az állam számára a 2023. június 30. napján a védőnői ellátásra szolgáló ingó és ingatlan vagyonnak az ingyenes használatát.*

*(6) A települési önkormányzat a 2022. december 31-én a védőnői ellátásra szolgáló ingatlan és ingó vagyont e feladattól nem vonhatja el. ”*

A Dél-Pesti Centrumkórház – Országos Hematológiai és Infektológiai Intézet Területi Koordinációs Főosztálya megküldte az ingatlan és ingó vagyon ingyenes használatáról és a használat során felmerülő költségek elszámolásáról, valamint az iskola-egészségügyi védőnői ellátás nyújtásáról szóló megállapodások tervezeteit, melyek a szükséges adatokkal kiegészítésre kerültek.

Az elmúlt napokban a téma kapcsán a hivatal pénzügyi munkatársai már különböző kimutatásokat és adatszolgáltatásokat teljesítettek, melyek egy része a megállapodások alapját képezik, illetőleg azok mellékleteiben szerepelnek.

Fentiek figyelembevételével kérem a Tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztés megtárgyalására és a határozati javaslat elfogadására.

### **Határozati javaslat**

**Tárgy:** Védőnői feladatellátás átadása.

#### **...../2023. (VII. 14.) KT. számú határozat**

Szigetcsép Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a védőnői feladatellátásban az egészségügyi alapellátásról szóló 2015. évi CXXIII. törvény módosításából eredő feladatokat, mely alapján a kötelező feladatellátás átkerül az irányító vármegyei intézményhez. A feladatellátás átadásával kapcsolatban az alábbi döntéseket hozza:

1. Az ingatlan és ingó vagyon ingyenes használatáról és a használat során felmerülő költségek elszámolásáról szóló, a Dél-Pesti Centrumkórház – Országos Hematológiai és Infektológiai Intézettel megkötendő Megállapodást a melléklet szerinti tartalommal jóváhagyja, egyúttal felhatalmazza a polgármestert annak aláírására.
2. Az iskola-egészségügyi védőnői ellátás nyújtásáról szóló, a Dél-Pesti Centrumkórház – Országos Hematológiai és Infektológiai Intézettel megkötendő Feladat ellátási szerződést a melléklet szerinti tartalommal jóváhagyja, egyúttal felhatalmazza a polgármestert annak aláírására.
3. A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a döntésről haladéktalanul értesítse az Intézet Területi Koordinációs Főosztályát.

**Felelős:** Tóthné Kriszt Judit polgármester

**Határidő:** Azonnal

Szigetcsép, 2023. július 12.

  
**Tóthné Kriszt Judit**  
polgármester

